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北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

石川県

福井県

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

アンケート回答数 都道府県別

(件)

（ N=184 ）



2

4%

32%

15%
16%

25%

8%

所属施設

認知症疾患医療センター

基幹型

認知症疾患医療センター

地域型

認知症疾患医療センター

連携型

その他の医療機関（認知症

疾患医療センター以外）

地域包括支援センター/認

知症初期集中支援チーム

その他

（ N=184 )

19%

8%

28%
8%

21%

1%
15%

職種

医師

保健師

看護師

社会福祉士

精神保健福祉士

臨床心理士/公認心理士

その他

（ N=184 )



3

54%

25%

21%

参加方法

ライブ配信

オンデマンド視聴

両方

( N=184 )

58%
30%

11%

1%
0%

WEB開催の満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

( N=184 )



4

10%

23%

31%

34%

2%

希望する開催形式

会場での参加

ライブ配信

オンデマンド視聴

ハイブリッド（会場×ライ

ブ配信）

その他

( N=184 )

58%
32%

9%

1%
0%

研修会プログラムの満足度

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

( N=184 )



5

52%

30%

16%

2% 0%

開催日数の感想

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

( N=184 )

51%
44%

5%

希望する開催日数

1日開催

2日開催

その他

( N=184 )



6

45%

10%

33%

12%

希望する開催曜日

土曜日

日曜日

平日

その他

( N=184 )

23%

72%

5%

参加費用について

安い

普通

高い

( N=184 )


